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Zadeva: Vabilo na virtualni izobraževalni dogodek  
 
 
 
Cepljenje je enostaven, varen in najučinkovitejši ukrep za zaščito pred nekaterimi nalezljivimi boleznimi. Ne 
ščiti le cepljenih posameznikov, temveč z zmanjševanjem širjenja bolezni tudi druge. V zadnjih desetletjih je 
bilo s cepljenjem preprečenih več smrti kot s katerimkoli drugim javnozdravstvenim ukrepom. 

Pomembno je, da se za cepljenje odločamo na osnovi dejstev. 
 

Zato smo se odločili, da za vas v četrtek, 17.12.2020, pripravimo  
virtualni izobraževalni dogodek »Cepljenje v ginekologiji«. 

 
Dogodek bomo organizirali Združenje za ginekološko onkologijo, kolposkopijo in cervikalno patologijo - SZD, 
Državni program ZORA - Onkološki inštitut Ljubljana, KOG Ginekološka klinika Ljubljana, Katedra za 
ginekologijo in porodništvo MF UL, Klinika za ginekologijo in perinatologijo, UKC Maribor. Izobraževalni 
dogodek bo potekal od 15.00 do 17.30, bo brez kotizacije, podeljene bodo kreditne točke za zdravnike in 
medicinske sestre. 
 
Predstavili vam bomo cepljenja v nosečnosti (proti gripi in oslovskemu kašlju), najnovejše podatke in objave o 
cepljenju proti HPV, ter spregovorili o zelo aktualni temi: o bolezni COVID-19 pri nosečnicah in o prihajajočem 
cepljenju proti bolezni COVID-19. 
 

 
Prijava: 

 Prijava je enostavna, samo elektronska, preko spletne strani ZORA. 

 Prijavnico najdete na spletni strani programa ZORA, na podstrani Za stroko/ 

Izobraževanja/Cepljenje v ginekologiji, do katere dostopate prek https://zora.onko-

i.si/za-stroko/izobrazevanja/cepljenje-v-ginekologiji/prijavnica oz. QR kode desno.  

 Vljudno vas prosimo, da v elektronsko prijavnico vnesete vse zahtevane podatke.  

 Zadnji rok za prijavo je sreda, 16. december 2020.  

Na e-naslov, ki ga boste navedli ob prijavi, boste prejeli: 

 Navodila za povezavo do virtualne konference. Povezava na konferenco bo enostavna in ne bo 

zahtevala posebnih spretnosti in znanj. 

 Po dogodku – e-potrdilo o udeležbi in povezavo do anonimne ankete. 

Kotizacija in kreditne točke: 

 Kotizacije ni.  

 Kreditne točke za zdravnike in medicinske sestre bodo zagotovljene.  

https://zora.onko-i.si/za-stroko/izobrazevanja/cepljenje-v-ginekologiji/prijavnica
https://zora.onko-i.si/za-stroko/izobrazevanja/cepljenje-v-ginekologiji/prijavnica


 

 

 

 

 
 
Ginekologi, na srečanje so povabljene tudi vaše medicinske sestre. Seveda tudi njih prosimo, da se prijavijo. 
 
Morebitne dodatne informacije dobite pri Mojci Florjančič. Pišite ji na e-naslov zora@onko-i.si ali pa jo 
pokličite na telefonsko številko 01/587-95-76. 
 
Lep pozdrav v imenu vseh organizatorjev, 
 
 

 
dr. Urška Ivanuš, dr. med.      prof. dr. Špela Smrkolj, dr.med. 
Vodja programa ZORA         Predsednica ZGO-SZD 
 
 
Priloga 

 Program virtualnega izobraževalnega dogodka Cepljenje v ginekologiji 
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